

## **Отчет о «Неделе психологии».**

Весенняя « Неделя психологии » под девизом

**«Если ваша жизнь потускнела, просто сотрите с нее пыль»**

проходила в МБОУ «Цоци-Юртовская СШ № 2 » с 17. 04.23. по 25.04.23 г.

### **Цели:**

- способствовать сплочению школьного коллектива;
- помочь каждому ребенку осознать себя частью школьного коллектива;
- оптимизировать межличностные отношения в классных коллективах, навыки и способы общения;
- выявить уровень психологического комфорта среди учащихся и учителей.

### ***Открытие недели психологии.***

«Жизнь так прекрасна, улыбайся.

И радость в сердце береги.

Дарить улыбку не стесняйся,

Поверить в чудо помоги!»

При организации работы с учащимися мы стремились, чтобы каждое мероприятие вызывало у детей положительные эмоции, заинтересовало и настраивало на дальнейшую работу. Неделя психологии – общешкольное мероприятие. Проводилось оно в течение недели с 17 апреля по 25 апреля 2023 года, и предполагало участие всей школы: в первую очередь школьников, а так же учителей и родителей.

### **Задачи:**

1. **Расширение знаний о науке «психология», роли и месте психологических знаний в жизни человека;**
2. **Развитие коммуникативных навыков и социально-психологических свойств личности учащихся;**
3. **Развитие творческих способностей;**
4. **Создание условий для снятия психоэмоционального напряжения.**

**Форма проведения:**

1. Психологические игры;
2. Классный час;
3. Психологический час с элементами тренинга;
4. Психологические акции
5. Родительские собрания.
6. Анкетирование.

**Ключевые мероприятия:**

**Психологическая акция “Волшебные предсказания”,**

**«Любимый ученик».**

Акция проводилась впервые, она направлена была на создание благоприятного эмоционального климата в школе, на получение положительных эмоций. В шкатулке были собраны лучшие выражения и фразы, предсказания. Шкатулка работала только на переменах в течение всего дня и имела большой успех не только среди учащихся. В ходе акции приняли участия 68 учащихся и 12 сотрудников школы.



**Литературная викторина по сказкам .**

**В викторине приняли участие 36 уч-ся из 1-4 классов.**

**Тренинг « Я в команде», «Акция добрых дел».**

**В рамках Недели психологии для учащихся школы был проведен тренинг на командообразование. Учащиеся очень активно принимали участие в этом мероприятии. Учились активно выражать свои мнения и идеи в команде, также работать в коллективе, принимать общие решения.**



### **«Уроки добра». Консультация «Я готов к школе?»**

**В течение недели продолжались «Уроки добра» и индивидуальные консультации для будущих школьников и их родителей. Разнообразными приемами и методами определялась их психологическая готовность к школе.**



**Семинар для учителей «Взаимодействие для уч-ся и учителя, как фактор создания комфортных условий образовательного процесса»**



**Соц.опрос « Я выбираю...» . Забор пожеланий « Я хочу ,чтобы в нашей школе...» . Акция «Письмо психологу»**

**В кабинете психолога был подготовлен почтовый ящик, куда ребята могли отправить свои письма, написанные школьному психологу. Участия приняли все учащиеся образовательного учреждения.**

**Акция вызвала большую заинтересованность у учащихся и педагогов. Были такие вопросы: «Что такое счастье?», «Как выбрать профессию?», «Подскажите идеи для классного часа!», «В чем смысл жизни?», «Почему у детей нет устойчивого внимания?», «Как стать хорошим?» и т.д.**



**Конкурс рисунков « Выбор профессии». Экспресс-тренинг «Единство противоположностей». Викторина «Знаток Ислама».**



В рамках недели, с ребятами было проведено занятие с элементами тренинга. Темой была «единство противоположностей». Ребятам был предложен ряд упражнений, направленных на развитие чувства собственного достоинства и умение уважать достоинства других, осознание многообразия проявлений личности каждого человека, формирование терпимости к противоположному полу. В процессе занятия учащиеся учились находить выход из различных жизненных ситуаций, в соответствии при взаимодействии с противоположным полом.

Анкетирование по итогам проведения недели. Закрытие "Недели психологии"  
Закрытие недели психологии!

Неделя психологии в нашей школе закончилась. Проводимые акции и конкурсы создали в школе позитивный настрой. На некоторое время школа стала одним целым, вжилась в одни мысли, одни вопросы. Нам кажется, мы смогли возбудить живой, естественный интерес к себе и своему психологическому знанию и педагогов, и детей. Очень многие за этот промежуток времени подумали о себе и других, о том, как проявляется их настроение и как влияет на окружающих

Положительным достижением можно считать то, что по сравнению с обычной ежедневной работой активность участников образовательного процесса значительно возросла. Почта мнений, отзывов и предложений о «Неделе психологии» дала возможность участникам высказать мнение, отношение по поводу проведенной недели психологии.